

Школьны веснік



Выпуск 3

снежань, 2016



Віншуем усіх настаўнікаў з Новым Годам!

Аптымізму і надзеі
Мы жадаем вам,
Зычым радасці, вяселля
І зямных даброт.
Каб здаровымі былі –
Гэта значыць не хварэлі.
Стары год каб добра правялі,
І з надзеяй Новы год сустрэлі!

Вучні школы



**З наступаючым новым годам
віншуем адміністрацыю нашай
школы!**

Няхай жа ў святле каляднай свечкі
Асветліцца і ваш далейшы шлях,
Няхай жа будуць ісцінамі вечнымі:
Святло надзеі, радасць у вачах.

Гурткоўцы



Віншуем бацькоў с Новым годам!

Віншуем вас

З найлепшым святам – Новым годам!

Хай новы дзень і новы час

Змяце ў мінулае нягоды!

Дазвольце шчыра пажадаць,

Каб вам у вокны ззяла сонца,

А ў вашы сэрцы благадаць

Лілася ліўнямі бясконца!

Каб зоркі падалі ў руку,

А на сталае было да хлеба.

І каб хапала ў кашальку

На ўсе надзённыя патрэбы.

Хай будзе ў сем'ях вашых мір,

І разуменне, і пяшчота –

Калі любоў – не страці вір –

Дух акрыляе у турботах!

Дай Бог здароўя вам збанок

І поўны келіх весялосці,

Каб не зваліла стома з ног,

Пакуль да вас даедуць госці!

Жадаем ўдачы вам, святла,

Добра, спакою, мудрай згоды –

Каб радасць шчыраю была!

Жывіце ў шчасці! З Новым годам!

Класныя кіраўнікі

Техработники школы! С Новым 2017 годом!



Пусть будет полон счастья дом

У птицы года под крылом,

Пусть будет радость и уют

И денег куры не клюют!

Ученики



**Работники столовой!
Поздравляем с новым годом!**

Петушок пускай примчится,
В двери клювом постучится,
Много счастья принесет,
Чтоб хватило на весь год!
Члены “Юнкора”

Год Петуха, а все готовы?!
Не обезьяна всё же он,
У него стальные шпоры,
А ещё серьёзен взор,

Он шутить с нами не станет,
Сразу клюнуть может в лоб,
Но тебя пусть не обманет,
И только счастье принесет!



Есть сказка мудрая в народе,
В ней петушок есть золотой.
И снова праздник к нам приходит
С предновогодней суетой.

Пусть в Новый год, как в старой сказке,
Добро прибудет в каждый дом!
Ведь символ года не напрасно
Зовется Красным Петухом!



Как встречать 2017 год Огненного Петуха

Новый год — семейный праздник. В 2017 году это будет особенно актуально: согласно восточному гороскопу, Красный Петух — заядлый семьянин, ратующий за укрепление родственных и дружеских связей. Поэтому и встречать Новый год лучше всего в кругу семьи или самых близких друзей. Запланированные поездки всегда можно перенести, а вот собрать всех значимых для вас людей за одним столом в современном мире бывает непросто. Поэтому не упускайте шанс лишний раз пообщаться с родными и провести с ними самую волшебную ночь

в году — это зарядит вас положительной энергией на весь грядущий период и обеспечит благосклонность Огненного Петуха, а следовательно, и удачу в делах.

Красный Петух хотя и отличается некоторой вспыльчивостью, но терпеть не может ссор, особенно — внутри семьи. Поэтому следует тщательно контролировать свои эмоции, не допускать споров за праздничным столом и избегать острых тем, способных перерасти в конфликт. Если отношения с кем-то из близких претерпевают не лучший период, нужно приложить все усилия к их налаживанию — иначе благополучия в Новом году не видать. Приглашение на праздник станет отличным поводом помириться. Если же такой возможности нет, можно хотя бы поздравить друг друга в новогоднюю ночь — и это станет первым шагом к восстановлению гармонии.

В чем встретить год Огненного Петуха

Немаловажную роль будет играть наряд, в котором вы собираетесь встречать год Красного Петуха. Покровитель 2017 года любит все яркое и экстравагантное, поэтому в новогоднюю ночь можно позволить себе выйти из привычных рамок и поэкспериментировать, даже если вы придерживаетесь строгого классического стиля. Особенным успехом будут пользоваться оттенки красного, а также белый, желтый, черный и золотой цвета, ведь они присутствуют в оперении хозяина года. Ювелирные украшения, выполненные из золота, дополнят ваш образ и помогут привлечь финансовую удачу. Некрупная стильная бижутерия также будет весьма кстати. А вот от серебра лучше отказаться — это лунный металл, плохо взаимодействующий с энергетикой Огня.

